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Podpůrné vyjádření odboru územního rozvoje 

„Přechod pro chodce na ul. Karvinská u restaurace Na Brandýse, Český Těšín“ 

Městský úřad Český Těšín, odbor územního rozvoje, uvádí následující: 

 

Dle PÚR se záměr nachází v území, které bylo zařazeno do metropolitní rozvojové oblasti Ostrava 

OB2. Z tohoto zařazení pro stavbu nevyplývají žádné požadavky. Stavba zasahuje do koridoru 

konvenční železniční dopravy s označením ŽD11 – trať úsek Dětmarovice – Karviná – Český Těšín 

a do koridoru s označením ŽD20 – trať úsek Ostrava – Svinov – Havířov – Český Těšín. 

Posouzením ZÚR bylo zjištěno, že záměr je umístěn v území zařazeném do metropolitní rozvojové 

oblasti Ostrava OB2 a do krajiny Beskydského podhůří F-06 Třinec – Těšín. Z tohoto zařazení pro 

stavbu nevyplývají žádné požadavky. Stavba zasahuje do koridoru veřejně prospěšné stavby D164 – 

Železniční trať č. 320, Dětmarovice – Karviná – Český Těšín – Třinec – Mosty u Jablunkova –  

st. hranice ČR/SR, modernizace v rámci III. železničního tranzitního koridoru a do koridoru DZ14 – 

Optimalizace celostátní tratě č. 321 Ostrava – Svinov – Havířov – Český Těšín. 

Dle Změny č. 6 Územního plánu Český Těšín je záměr navržen v k. ú. Český Těšín, v zastavěném 

území na pozemcích parc. č. 3277/1, 3277/22, 3279/1 stanovených jako plocha DS – doprava – 

silniční a na pozemcích parc. č. 866/1, 870 stanovených jako plocha SM – smíšené obytné městské.  

Dle zakreslení v územním plánu zasahuje záměr do ochranného pásma dráhy. Místem záměru 

prochází kanalizační a plynovodní řad, vedení nízkého napětí a komunikační vedení.  

V územním plánu je v místě záměru vedena veřejně prospěšná stavba s označením VT.V4 – 

zásobovací řad – propojení ulice Hrabinská a Slezská v dolním tlakovém pásmu přerušovací komory 

Mosty.  

V souladu s Územním plánem Český Těšín, úplným zněním po změně č. 6 části I.A.f) Stanovení 

podmínek pro využití ploch s rozdílným způsobem využití, v plochách DS, dle jejich využití 

hlavního, jsou přípustné stavby pozemních komunikací a obslužných zařízení silnic a dálnic. 

V plochách SM, dle jejich využití přípustného, jsou přípustné místní komunikace funkčních skupin  

C a D, parkovací plochy a další stavby související s dopravní infrastrukturou. 

Soulad záměru s vydanou územně plánovací dokumentací se posuzuje v příslušném řízení podle 

stavebního zákona.  

S pozdravem 

 

 

Mgr. Radim Siuda, v. r. 

vedoucí odboru územního rozvoje 
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